

努力建设优秀年轻干部队伍

本报讯(记者 阮蓓茜 通讯员 胡胤佑)全省优秀年轻干部培养选拔工作座谈会8月27日在杭州召开。记者从会上获悉,全省各级党组织近年来认真贯彻落实中央和省委要求,加强培养选拔优秀年轻干部,领导班子和干部队伍建设取得显著成效。截至去年底,全省机关干部中35岁以下的占31.9%。

为更好地贯彻落实中央关于加强和改进优秀年轻干部培养选拔工作的意见和省委即将下发的实施意见,我省将按照“拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量”的方针,围绕“好班长、好班子、好梯队”的总体目标,扎实做好优秀年轻干部培养选拔各项重点工作。

今后,我省各地将以理想信念

为核心,加强理论武装、作风养成、道德建设和教育培训,着力提高年轻干部的政治素质。把基层一线作为培养锻炼年轻干部的主阵地,注重在完成急难险重任务中锻炼、提高年轻干部,把多岗位锻炼作为培养年轻干部的重要举措,把“五水共治”、“三改一拆”重点工作作为检验、培养、锻炼年轻干部的大平台。用严格的管理保障优秀年轻干部健康成长,抓苗头、抓预防,抓经常、长期抓,讲规矩、严纪律,加强监督约束。改进优秀年轻干部选拔方式,坚持重在平时,注重创新方法,积极拓宽来源,切实加强后备干部队伍建设,防止和纠正选人用人不正之风,为年轻干部健康成长创造良好的环境。

我省招录262名政法干警学员 9月1日开始报名

本报讯(记者 方力 通讯员 陈伟)记者从有关部门获悉,我省将面向2014年全日制普通高校大专以上学历的应届毕业生、退役士兵和服务基层项目人员招录人民警察学员、司法助理员学员共262名,其中,公安系统招录人民警察学员200名,司法行政系统招录人民警察学员50名,司法助理员学员12名。

报名时间为9月1日零时至9月6日17时,考生可登录浙江人事考试网招录人民警察(司法助理员)学员报名系统(zf.zjks.com)报名。笔试时间为9月20日至21日。

此次招录的262人中,面向服务基层项目人员招录27名,面向退役士兵招录26名,面向大学生退役士兵招录52名。退役士兵的报考年龄不超过25岁(1988年9月1日以后出生),取得大专以上学历的退役士兵

年龄不超过27岁(1986年9月1日以后出生);应届生和服务基层项目人员报考人民警察学员的年龄不超过28岁(1985年9月1日以后出生);报考司法助理员学员的,年龄不超过33岁(1980年9月1日以后出生)。

被录取人员在校学习期间不具有公务员身份,合格毕业后,所在院校将其档案按原确定的招录单位进行派遣。报到后,由招录单位按规定程序办理公务员录用手续,试用期为一年。

据悉,本次招录培养院校分别为浙江警察学院温州教学点、中央司法警官学院、上海政法学院、浙江警官职业学院,学制均为两年。

有报考意向者可登录省人力资源和社会保障厅门户网站(www.zjhrss.gov.cn)、浙江人事考试网招录人民警察(司法助理员)学员报名系统查看详情。

苍南一栋民房倒塌,消防官兵救出5名被埋者 生死救援3小时

本报苍南8月28日电(通讯员 胡学辉 记者 廖小清)今天凌晨,苍南县宜山镇鱼池街发生疑似煤气爆炸,导致3间两层砖木结构民房倒塌。事发后,当地公安、消防部门和宜山镇政府等立即派人赶到现场处置。经过救援人员3个多小时奋力营救,5名被困人员全部获救,生命体征稳定。

宜山专职消防队4时48分接到报警,于5时12分到达现场。这栋民房已经整体倒塌,现场触目惊心。此时,被困群众的数量、方位都不明确,救援工作面临极大困难。突然,队长李舜备发现废墟中露出小半截手臂,立即率领队员冲上前去,将掩盖在被困人员身上的杂物用手刨开,同时不停鼓励对方,让其保持清醒。

此时,龙港消防中队、苍南消防中队相继到达现场,加入救援。20分钟后,第一名被困人员成功救出。

5时52分、6时7分,第二名、第三名被困者也相继获救。

6时10分许,龙港消防中队指导员钟雅在坍塌建筑的西侧前方,

听到微弱的敲击声。

“迅速清理杂物!”10多名消防战士用铁镐、撬棍等工具,快速清理周围的坍塌残骸、砖块。很快,被困人员的背部露了出来。为了不对其造成二次伤害,消防官兵开始徒手刨挖。废墟中的玻璃、钢筋划破了战士们的膝盖和双手,但是没人顾得上这些,继续徒手救人。6时31分,被困人员成功救出。

6时40分许,废墟中再次发现微弱的呼救声。苍南消防中队中队长胡俊龙带领一队人,顺着声音的方向徒手刨挖。在刨挖了20分钟后,终于发现被压在楼板和楼梯下的被困者。7时23分许,这名被埋压两个多小时的被困者终于获救。

经过仔细搜寻和核实,救援人员确定废墟中的被困人员已全部救出后,现场每个人都长长舒了一口气。

至此,这场历时3个多小时的生命救援画上圆满的句号。

据了解,5名获救者已送往医院救治,均无生命危险。目前,事故原因正在调查中。

近期狂风暴雨频光顾

白丽媛

昨天,正午刚过,雷阵雨在全省四处开花。浙南和沿海地区以及浙西地区都有明显降水,并继续向东移动。截至16时,共有6个站降水超过50毫米,最大出现在衢江区灰坪,为124.2毫米。伴随暴雨的还有7到9级雷雨大风。19时左右,杭州市城区受强对流云团影响突现强降雨,顷刻间暴雨倾盆,导致部分路段积水严重,一些车辆抛锚。余杭、萧

山区气象台分别于19时50分和19时54分相继发布雷电黄色预警信号。

现在已经是8月的尾巴上,大范围高温不会卷土重来。今晨最低温度全省为23℃至25℃。白天最高气温浙北为29℃至31℃;其他地区为33℃至35℃。近期受副高边缘影响,午后雷阵雨一直伺机而动,容易出现局地强对流天气,狂风暴雨、电闪雷鸣时要特别注意交通安全以及山洪等地质灾害。

温州广电被黑案告破

本报讯(记者 胡丹 翁浩浩)8月1日晚,温州有线电视网络系统市区部分用户的机顶盒遭黑客攻击,出现一些反动宣传内容,影响群众正常收看电视,造成不良影响。

案发后,温州市委、市政府高度重视,市公安局迅速成立专案组,组织精干力量对案件开展侦查,在全面开展外围调查的同时,组织力量

进行技术攻坚。

经专案组半个月奋战,8月16日,涉案犯罪嫌疑人王某(男,40岁,系北京某公司工程师)在北京被警方抓获。经审讯,犯罪嫌疑人王某对自己为泄私愤而实施破坏计算机系统系统的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被警方刑事拘留,案件还在进一步查证中。

掌上政府 马上服务

“浙江政务服务”移动客户端上线

记者 张丽

本报杭州8月28日讯 今天上午,一款集省市县三级政府网上办事和公共服务资源于一体的“浙江政务服务”移动客户端正式上线。只要将“浙江政务服务”下载到手机,便会拥有“口袋里的政府”指尖上的服务。

“浙江政务服务”移动客户端是

浙江政务服务网在移动互联网的延伸。目前推出的客户端包括IOS、安卓版本,支持各类智能手机、平板电脑终端。“掌上政府”到底服务如何?记者先替您体验一把。

打开软件,内设“热点应用”、“我要看”、“我要问”、“便民服务”四大板块。点击“我要看”的“地图服务”、“信用信息”、“办理指南”和“便民服务”板块,可查找到全省6000

个办事服务场馆设施、1.7万便民导引、7.7万个办事项目指南信息。

当然,强大的“浙江政务服务”不光是信息发布和资料查找平台,还有很多实用功能:预约诊疗挂号、水电气缴费、出入境证件办理进度查询、机动车违法违章记录查询……各项服务多到您乐开怀。

政府机构在线办事是很多人关心的问题。点开客户端的“我要问”

我省31个工商登记事项改为后置审批

先照后证,新办企业更方便

记者 袁华明 通讯员 沈雁

本报讯 将注册资本实缴制改为认缴制、将先证后照改为先照后证、将企业年检制改为年度报告制……记者从省工商局了解到,我省工商部门审批制度改革已走上快车道,各项工作正在快速而稳妥地推进中,目前“先照后证”注册模式已启动。

现在民营电影院越来越多,但是此前办个电影院并不容易,需要走很多流程。原来要先取得放映许可证、公共场所卫生许可证后才能办理营业执照,两个证办证承诺期限加起来要48个工作日,加上营业执照的办照时间,至少要50个工作日才能拿到营业执照。现在这两个许可证都改成后置了,企业只要两三天就可以拿到营业执照了,

拿到执照后就可以刻章、开银行账户,然后可以拿着营业执照去办许可证。

对国务院公布的31项前置审批改后置审批事项,全省各地工商部门将不再要求申请人提交相关审批部门的许可文件、证件。申请人可以直接申请相关经营范围登记,办理营业执照,取得营业执照后再到相关审批部门办理许可手续。

三堡排涝工程雄姿初露



8月28日,在杭州三堡排涝工程工地,建设者在建造泵站及配套设施。该工程目前已完成土建工程的约80%,工程预计明年6月竣工。

本报记者 吴元峰 摄

以诚动人 以心化人

——记杭州映月社区矫正帮教工作站站长湛勇

最美浙江人·身边的党员

记者 朱海兵 通讯员 沈昕雨

【党员名片】湛勇,45岁,党员,杭州映月社区居委会主任、社区矫正帮教工作站站长。

“一时走错了路的他们,仍是社区这个大家庭的成员,我们非但不能抛弃,还要多给予关爱与引导。”从事社区矫正工作6年的湛勇,作

为全省社区矫正工作先进个人代表,在全省社区矫正10周年工作会议上接受表彰。对此,他很淡然:“既然大家选我做社区‘管家’,付出再多都是应该的。”

“湛勇做这份工作真的很不容易。能有今天这个样子,我特别感激他。”和妻子一起在农贸市场摆摊卖菜的韩某,说起与湛勇的交往,至今仍觉得有些愧疚。2008年,因犯盗窃罪坐了20多年牢的韩某,出狱

后搬到映月社区居住。湛勇找上门来,韩某毫不理睬。一次、两次、三次……直到第八次,韩某终于被湛勇的诚意打动,打开家门,“我觉得自己是一个被社会抛弃的人,可湛勇用行动改变了我的想法。”

“做社区矫正工作,最重要的第一步就是以诚打动人。”湛勇说。令韩某想不到的是,湛勇和同事还帮他住上廉租房,争取摊位。现已再婚的韩某,每天凌晨二时三时就出门

采购,日子过得虽不富裕却充实。

“现在,我每天睁开眼,就觉得做人真好,做一个自由的人很幸福。”这是54岁的张某写的一份矫正体会,字里行间流露的喜悦,与4年前他刚出狱时的茫然截然不同。那时,因犯合同诈骗罪被判无期徒刑的张某,经10多年的积极改造后被假释,但疾病缠身使他感到绝望。“他们是真心帮我。”如今在做门卫的张某告诉记者,湛勇和他的同事不仅帮他争取医疗补助和公益性岗位,还像朋友一样关心他的日常生活。

6年来,映月社区先后接收35名矫正对象,无一重新违法犯罪,并在2010年设立全省首个社区矫正工作站。“以诚动人、以心化人、以法正人,是我6年来的工作心得。”湛勇说。

温岭52辆“校车”摺荒调查

真相追踪

记者 沈吟 市委报道组 周旻澍

本报温岭8月28日电 连日来,有媒体报道,温岭52辆新校车摺荒农村近一年,沦为“公厕”。文中称,安徽驻台州商会投资约2000万元购置的52辆崭新校车,原计划在温岭成立一家校车公司,以解决民工子弟学校学生接送难题,却被“摺荒”近一年,甚至成了一些人解决内急的“公厕”。

事实究竟如何?记者就此联

系温岭市有关部门。温岭市教育局负责人表示,该局曾否决安徽商会成立校车公司的申请,其所购的52辆车也并未取得许可证,不能称之为“校车”。这家公司根本没取得相关许可,还存在违规操作行为。

据介绍,去年7月上旬,安徽驻台州商会的几名负责人向温岭市教育局提出,希望成立校车服务有限公司,通过市场化服务为当地民工子弟学校解决上下学之事。针对这一要求,市教育局要求先提交可行性报告,再根据具体情况论证调研。7月下旬,安徽驻台州商会递交了《温岭市校车服务有

限公司可行性报告》。市教育局随后进行多次调研,并组织有接送车的9所学校校长进行座谈,其中6所学校提出了反对意见。

当时,温岭已审批了51辆校车,基本满足全市校车接送需求。为此,去年8月上旬,温岭市教育局再次召开专题会议研究,认为目前成立“校车服务有限公司”条件不成熟,并在会后将这结论告知了申请人。

经了解,去年8月19日,安徽商会向工商部门申请了企业名称预登记,并于当年12月9日注册成立“温岭市惠民校车服务有限公司”,经营范围为“汽车租赁服

务”。温岭市工商局有关负责人表示,根据该公司的经营范围,其车辆如果用于接送学生,必须取得市交通局、市教育局同意后扩“大经营范围”。

这批校车停在芷胜庄村的空地上。据村干部介绍,这些车子是去年10月份停过来的,后来就没有动过。目前,温岭有关部门正在帮助该公司寻求解决办法,并建议该公司重新进行市场调研,去一些运力短缺的地区尝试合作。对于村里的停车费问题,温岭市政府也已介入调解,并将积极帮助该公司寻找临时停车位。